
平成29年度志木市男女共同参画推進月間事業アンケート結果（パネル展示） 展示期間：平成29年6月13日（火）～6月19日（月）

参加者数 153人 回答者数 17人 回答率 11.1 ％

問１ あなたの性別は？ 問２ あなたの年齢は？

※その他…10代、70代(8)、80代

問３ お住まいはどちらですか？ 問４ 今回のパネル展示はどこで知りましたか？（複数選択可）

※その他…西東京市、富士見市、新座市(2)、朝霞市、不明(2) ※その他…会場に来て知った(9)
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問５ パネル展示の内容はいかがでしたか？ 問６ 今回のイベントで男女共同参画への関心や理解が深まりましたか？

※「悪い」を回答した理由：パネルの字が少し小さいのでは…

問７ 男女共同参画について、どの内容に関心、興味がありますか？（３つまで選択可） 問８ その他、ご意見、ご感想がありましたら、ぜひお聞かせください。

・ 我慢はしない
・ 絵でとてもわかり易かった
・ 下部の字が小さくて読みづらい
・ 自分の思いを誰れにでも話せたらと
・ 必要だと思います
・ パネルの字が少し小さいのでは…
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女性の社会進出 

4人 

14% 

子育て・子ども関

連 4人 14% 

家庭での役割や

協力 6人 21% 
仕事と家

庭の両立 

3人 10% 
イクメン関連 2人 

7% 

災害における男

女共同参画 1人 
3% 

同一労働同一賃

金 2人 7% 

女性差別 2人 7% 

DV 1人 3% 
無回答 4人 14% 


